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教育委員会議事録  

日 時 令和４年11月 17日（木）午前９時00分～午前９時７分 

場 所 教育委員会室  

出 席 委 員 教 育 長 白 石  高 士 
 

委 員 對 馬  初 音 

 委 員 久保田 福美 
 

委 員 伊井 希志子 

      

出 席 説 明 員 
事 務 局 次 長 
生涯学習担当部長 

齊 藤  俊 朗 
 庶 務 課 長 

学校ICT担当課長 村 野  貴 弘 

 中央図書館長 原 田  洋 一  学校整備担当課長 岡 部  義 雄 

      

 
事 務 局 職 員 
 

庶 務 係 長 佐 藤  守  法規担当係長 岩 田  晃 司 

 担 当 書 記 松尾  菜美子    

      

傍 聴 者 ０名      
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会議に付した事件  

 

（議案）  

議案第68号  （仮称）杉並区立高円寺図書館等複合施設建設空気調和

設備工事の請負契約の締結について  

      （区議会提出議案に関する意見聴取）  
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目次 

議案 

議案第68号  （仮称）杉並区立高円寺図書館等複合施設建設  

空気調和設備工事の請負契約の締結について  

        （区議会提出議案に関する意見聴取）・・・・・・・４ 
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教育長  それでは、定刻になりましたので、ただいまから令和４年第６回

杉並区教育委員会臨時会を開催いたします。  

本日は折井委員から欠席の旨の連絡を受けておりますが、定足数は満

たしておりますので、このまま会議を進めます。  

本日の会議について事務局より説明をお願いいたします。  

庶務課長  本日の議事録の署名委員につきましては、教育長より事前に伊

井委員との指名がございましたので、よろしくお願いいたします。   

続きまして、本日の議事日程についてでございますが、議案１件を予

定しております。  

以上でございます。 

教育長  それでは本日の議事に入りますが、議案第 68号につきましては、

「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第29条の規定に基づく区

長からの意見聴取案件として意思形成過程上の案件となっています。  

従いまして、同法第14条第７項の規定により、審議を非公開としたい

と思いますが、異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

それでは異議がございませんので、そのようにいたします。  

それでは、議案の審議を行いますので、事務局より説明をお願いいた

します。 

庶務課長  それでは日程第１、議案第 68号「（仮称）杉並区立高円寺図書

館等複合施設建設空気調和設備工事の請負契約の締結について」を上程

いたします。 

  中央図書館長からご説明いたします。  

中央図書館長  それでは議案第68号につきましてご説明申し上げます。  

先般９月７日の教育委員会で「（仮称）杉並区立高円寺図書館等複合施

設建設工事」に関する２件の工事の請負契約の締結に関する議案につい

てご審議いただきましたが、本件はその際に入札不調となり、落札者が

決まっていなかった同施設の空気調和設備工事について、改めて一般競

争入札を行い、今回落札した建設共同企業体と請負契約を締結するもの

でございます。 

契約の金額、契約の相手方につきましては、お手元の議案に記載の通

りでございます。  

なお資料といたしまして、建物平面図等を添付してございます。  
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資料１は案内図で、工事場所は杉並区高円寺南二丁目40番 24号でござ

います。 

資料２は工事概要で、空調設備の設置等につきましては記載の通りで

ございます。 

資料３は建物の配置図でございます。  

資料４から資料７までは各階の平面図でございます。 

以上で説明を終わらせていただきます。議案の朗読は省略させていた

だきます。 

よろしくお願いいたします。  

庶務課長 それでは、ただいまご説明につきまして、ご意見・ご質問等

ございますでしょうか。 

對馬委員 私の勉強不足かもしれませんが、これは複合施設ということ

で、図書館と保育園とかが一緒になるということですよね。その場合、

この金額というのは、図書館の部分だけを教育委員会で審議するってこ

となのでしょうか、全体について教育委員会で審議する必要があるとい

うことなのでしょうか。  

中央図書館長 金額は、全体の金額でございます。 

教育長 前回不調だったので、というお話だったんですけど、前回の不調

の原因というのは、たぶん金額じゃないかなと予想されるんですが、な

ぜ不調になったのかということ、あと今回入札に際してどのぐらい金額

を上げたというか、変更したのか。お答えできる範囲で結構ですので、

お願いします。  

中央図書館長 前回、３回入札をしたんですが、やはりいずれも金額の面

で、不調という形になりました。  

今回、再度、入札に当たりまして3,000万ほど補正予算を組み、金額を

上げて、今回はその予算の範囲内で契約することができたということで

ございます。 

教育長 ありがとうございました。  

伊井委員 今回のっていうことよりも、もう少し大きい範囲のことなんで

すけど、昨今、空調ということになりますと、コロナのこともあり、す

ごく大事な部分なので、是非前向きに取り組んでいっていただけたらい

いなと思います。  

あとちょっとここのところ、子どもたちのいろいろな事故のことがす
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ごく取りざたされて、子どもがベランダから落ちちゃったとか、そうい

うこともありますので、もちろん保育園とか、図書館を含む複合施設に

際しても最善を尽くしていただいていると思いますが、子どもたちの動

きは予想のつかないこともあるかもしれませんので、この辺を是非ご配

慮をお願いできたらなと思います。 

あと、駐車スペースがあるので、あの周辺は道路がとっても狭いので、

その辺もちょっと注意を払っていただけるとありがたいなと思います。  

よろしくお願いいたします。  

中央図書館長 当然安全についての配慮は十分していると思いますが、再

度建物が完成して、よく現場確認をしまして、もし例えば危険なような

箇所があれば、そこは営繕課と調整していきたいと思いますし、道路に

つきましても、駐車場の入り口等、安全管理については、施設管理者と

して十分注意していきたいと考えております。  

伊井委員 よろしくお願いいたします。  

庶務課長 ほかにご意見等よろしいでしょうか。  

それではないようですので、教育長、議案の採決をお願いいたします。 

教育長 それでは議案の採決を行います。  

議案第68号につきましては、原案のとおり可決して異議ございません

か。 

（「異議なし」の声）  

それでは異議がございませんので、議案第 68号につきましては原案の

とおり可決をいたします。  

それでは以上で本日予定されておりました日程は全て終了いたしまし

た。本日の教育委員会を閉会いたします。  

ありがとうございました。 

 


